o

8x @11 mm ter plaatse
boren in kunststof

0613910

0418020

7110025
8210805

7112080
8212500

0613911

1106200

7310070
8210500

7112110
8212500

e 0613950

7w

|__—Bij plaatsing op boxdek
drinkbak monteren op
onderste gaten

7112030
8212500

1106200

detail C(1:5)

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0418020

kapbeugel 2"

2

0613020

montagekit Pingo, kpl. met vlotter

0613055

drinkbak Pingo 200, losse bak

0613910

opbouw standpijp vk80x130 - Pingo L

0613911

opbouw standpijp vk80x130 - Pingo R

0613912

bevestigingsbuis spatplaat Pingo 200

0613913

onderbuis spatplaat Pingo 200

0613915

kunststof plaat lichtgrijs 197x120x5cm

0613950

muursteun voor RVS drinkbak

1106200

afdekkap 2"

1106800

afdekkap 80x80

7112030

zesk.tapbout M12x30 8.8 verz

7112080

zesk.bout M12x80 8.8 verz

7112110

zesk.bout M12x110 8.8 verz

7310070

slotbout M10x70 8.8 verz

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

OO | ININNBANI===2 ==~

drinkbak Pingo 200 reno

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer:

0613900-0

Maateenheid:

mm

Datum:

16-12-2020

Tekening blijft ons ei
Aan de gegevens op

8

endom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

eze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




o

Y
A

X

0613910

7110025
8210805

7112080
8212500

0613911
1106200

7310070
8210500

Py 7112110

- 8212500

e 0613950

7w

| —Bij plaatsing op boxdek
drinkbak monteren op
onderste gaten

7112030
8212500

1106200

detail C(1:5)

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal

N

0418020 |kapbeugel 2"

0613020 |montagekit Pingo, kpl. met vlotter

0613055 |drinkbak Pingo 200, losse bak

0613910 |opbouw standpijp vk80x130 - Pingo L

0613911 |opbouw standpijp vk80x130 - Pingo R

0613912 |bevestigingsbuis spatplaat Pingo 200

0613913 |onderbuis spatplaat Pingo 200

0613950 |muursteun voor RVS drinkbak

1106200 |afdekkap 2"

1106800 |afdekkap 80x80

7112030 |zesk.tapbout M12x30 8.8 verz

7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz

7112110 |zesk.bout M12x110 8.8 verz

7310070 |slotbout M10x70 8.8 verz

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

| O[O INININ BN ===

8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz.

drinkbak Pingo 200 reno zonder plaat

Nummer: 0613905-0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 30-11-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




